

19 июня 2023 года в рамках проведения месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Оренбургской области в городе Оренбурге состоялся областной межведомственный семинар – совещание по вопросу принятия дополнительных мер по профилактике употребления несовершеннолетними спиртосодержащих напитков, наркотических и токсических веществ 16 муниципальных образований центральной части Оренбургской области с участием представителей аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области, комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, управлений (отделов) образования, органов внутренних дел, врачей психиатров – наркологов, секретарей антинаркотических комиссий.

Руководителем аппарата антинаркотической комиссии в Оренбургской области до участников семинара доведена информация о состоянии наркоситуации на территории муниципальных образований центральной части Оренбуржья за 2022 год. Рассмотрены вопросы организации и проведения межведомственной профилактической антинаркотической работы, а также даны рекомендации по ее улучшению.